



Сотрудники СК России в преддверии Дня защиты детей организовали для подшефных воспитанников экскурсию в край золотодобытчиков (ФОТО)



Расположенный на Среднем Урале город Берёзовский является родиной промышленной золотодобычи в нашей стране. В 1745 году здесь было найдено первое в государстве рудное золото, а в 1748 году основан Берёзовский рудник. С 1814 года на нынешней территории города стало добываться россыпное золото. Этот вид промысла существует и сейчас, в городе работают две шахты.

Именно в этот населённый пункт, являющийся городом-спутником Екатеринбурга, и прибыли накануне воспитанники подшефного для следственного управления СК России по Свердловской области Центра социальной помощи семье и детям «Отрада». Гостеприимно на берёзовской земле их встретил руководитель следственного отдела по г.Берёзовский СУ СК



России по Свердловской области полковник юстиции Алексей Анатольевич Зырянов.

Первым делом он сопроводил юных подшефных в Музей золота. В этом уникальном культурном учреждении дети от профессиональных экскурсоводов узнали много интересного об истории золотодобычи на Урале, о жизни старателей прошлого, о том, что такое золото как химический элемент и т.д. Близко познакомились ребята и с историей самого города Берёзовского, узнали, какие узы связывают его с 300-летней историей «старшего брата» - Екатеринбурга, а также побывали в виртуальной шахте, представленной в одном из залов музея.

Впрочем, приключения настоящих «золотоискателей» для детей в тот день только начинались. Некоторое время спустя они посетили учебную шахту, в которой проходят тренировки спасателей. Надев защитные каски и спустившись на доселе невиданную для них глубину, «отрадовцы» в значительной мере ощутили на себе всё то, что испытывают золотодобытчики при каждодневном погружении на своё рабочее место. Когда же детям позволили посидеть в вагонетке, их радости и вовсе не было предела!

Ещё больший восторг испытали ребята, когда следующим пунктом этого однодневного познавательного визита стало посещение другой Берёзовской достопримечательности – местности под названием «Пески». Здесь ребята, оказавшись перед простиравшейся куда хватал глаз песчаной равниной, почувствовали себя путниками, находящимися в пустыне. Это ощущение усиливала жаркая погода, установившаяся на Среднем Урале, и изрядно припекающее солнце. Однако не в характере «отрадовцев» унывать, а потому они стали активно делать собственные снимки, метко назвав это мероприятие «Фотосессия в Египте, не выезжая с Урала».

... Таким замечательным и надолго запоминающимся выдался этот майский день, проведённый воспитанниками «Отрады» в городе Берёзовском по приглашению своих шефов из регионального следственного управления СК России – в честь предстоящего Международного дня защиты детей!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1797027>